
令和４年度　第１回入試解答例

１ 問１①エ ②キ ③ウ ④ス ⑤ク（1 点×5） 

  問２エ  問３イ  問４ウ  問５ア  問６ウ  問７堺 （２点×６） 

  問８（例）「大陸と日本をつないだ」港町 【理由】文章はすべて中国との関わりがあり、こ

の港から新しいものが入ってきてそこから日本が導入したものが多くあることがわかるから（４点） 

２ 問１イ  問２ア  問３シラス台地  問４ウ  （２点×４） 

問５ （例）海面水温上昇により、空気中の水蒸気量が増えているから（４点） 

３   問１（１）ア  （２）（例）署名活動に参加する  （２点×２） 

  問２ 比例代表（制）  問３（１）５２％  （２点×２） 

  （２）（例）投票率が 50％程度で、投票率が半分程度だから、全有権者の３割以下の支持しか

得られていないから（４点） 

４ 問１ 例 エ  他はすべて宮・都となったことがある 

  問２ 例 ア  他はすべて世界遺産がある  （４点×２） 

５ 問１ 軽石  問２ スエズ運河  （２点×２） 

６ 問１ウ  問２ウ  問３ヒートアイランド現象  （２点×３） 

  問４ （例）流域内の調整池や水田に一時的に水をためておくことで、河川に集まる水の量を

減らすことができる（３点） 

  問５ （例）１つの自治体だけが水害対策を行ったとしても、他の自治体が取り組まないと水

害対策は十分ではなく、どこで水害が起こるかは分からないから （４点） 

  問６ （例）気候変動問題への取り組み  温暖化による海面上昇の影響を受ける国は必ずし



も多くないため、取り組みの真剣さに大きな差が出てしまう（５点） 

  

 


